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51. (D) ftl izdkj eksckbZy ,d rkj jfgr okguh; nwjlapkj ;a=k gS]
mlh izdkj ySiVkWi rkjjfgr okguh; ySiVkWi gSA

52. (D) ftl izdkj FkekZehVj rkieku ekius dk ;a=k gS] mlh izdkj
vknzZrkekih vknzZrk ekius dk ;a=k gSA

53. (D) ftl izdkj] 3 2 6 5 4 3 7 6
+1

+1
+1
+1

mlh izdkj] 4 6 7 3 5 7 8 4
+1

+1
+1
+1

54. (B) 4 × 4 = 16  rFkk 16 – 4 = 12

mlh izdkj] 5 × 5 = 25 rFkk 25 – 5 = 20

55. (D) C A D X Z W:

mlh izdkj] F D G U WT:

56. (D) AFI  = M

169  = 13

ADD  = L

144  = 12

mlh izdkj] ABA  = 121  = 11 = K

57. (C) 
L

S
 : 

12

19
     (vaxzsth o.kZekyk dk LFkku)

mlh izdkj] 
I

T
 : 

9

20

58. (C) B = 2

vaxzsth o.kZekyk dk LFkku
vc] (2)4 = 16

mlh izdkj] D = 4

(4)4 = 256

59. (B) twu dks NksM+dj lHkh rhuksa eghuksa esa 31 fnu gksrs gSaA
60. (A) y{k}hi dsUnz'kkflr izns'k gS tcfd lHkh jkT; gSA
61. (A) 66 – 56 = 10

101 – 90 = 11

41 – 30 = 11

33 – 22 = 11

DELHI POLICE MOCK TEST – 06 (SOLUTION)

62. (A) 55 × 5 = 275

15 × 15 = 225

5 × 45 = 225

25 × 9 = 225

63. (D) 742956 la[;k dks NksM+dj ckdh lHkh la[;kvksa ds vadksa
dk ;ksx 27 gSA

564327 = 5 + 6 + 4 + 3 + 2 + 7 = 27

368127 = 3 + 6 + 8 + 1 + 2 + 7 = 27

876321 = 8 + 7 + 6 + 3 + 2 + 1 = 27

ijUrq]
742956 = 7 + 4 + 2 + 9 + 5 + 6 = 33

64. (C) 
–2 –2 –2

–2 –2 –2

–2 –2 –3

–2 –2 –2

Z X V T

S Q O M

W U S P

M K I G

¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

65. (D) +2

+2

+2

–2

S U

B D

I K

P N

¾ ¾¾®

¾ ¾¾®

¾ ¾¾®

¾ ¾¾®

66. (B) vkxjk] ;equk unh ds fdukjs fLFkr gS tcfd vU; lHkh xaxk
ds fdukjs fLFkr gSA

67. (A) fn, x, 'kCnksa esa E dk iz;ksx ,d ckj fd;k x;k gS tcfd
EXAMINE esa nks ckj fd;k x;k gSA

68. (B) 5 × 3 + 8 – 4 ÷ 2 = 21

= 15 + 8 – 2

= 21

69. (B) P A L E E A R T H

 

2 1 3 4 4 1 5 9 0

rks
P E A R L



2 4 1 5 3

70. (B) fn, x, Øe ij vk/kfjr gS&
15 + 12 = 16

16 + 22 = 20

20 + 32 = 29

29 + 42 = 45

71. (C) 25 + 10 = 35

35 + 20 = 55

55 + 30 = 85

85 + 40 = 125
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72. (C) 3 × 4 × 4 = 48

4 × 5 × 3 = 60

5 × 3 × x = 105

x = 
105

15
 = 7

73. (B) 5 × 4 – ? = 15 � 20 – ? = 15

20 – 15 = 5

2 × 5 – 3 = 10 – 3 = 7

7 × 2 – 1 = 13

74. (D) A B

CD

E

G

H F

IP J

O K
Q

MN L

ABCD, AEQH, EBFQ, HQGD, QFCG, PJLN, PIQO,

IJKQ, OQMN, QKLM

75. (B) +2 +2 +2 +2a c e g i¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

      +1 +1 +1r s t u¾ ¾¾® ¾ ¾¾® ¾ ¾¾®

 u, i

76. (B) QST R/ QS T R/ Q S TR/ Q STR

77. (D) fo|kFkhZ  iqLrdsa  vè;;u  ijh{kk  ifj.kke
78. (D) +  –

–  ×

×  ÷

÷  +

25 × 5 ÷ 30 + 8 – 2 = ?

25 ÷ 5 + 30 – 8 × 2

= 5 + 30 – 16

= 19

79. (C) la[;k 4 gh dsoy o`Ùk rFkk f=kHkqt nksuksa esa ekStwn gSA

80. (D)

81. (A)

82. (B)

83. (D)

84. (A)

85. (C)

86. (B)
25

2
 × 

100

x
 = 150

x = 
150 200

25

´

x = 1200

87. (C) iz'ukuqlkj]
ekuk ,d uhacw dk Ø; ewY; = ` 1

400 uhacw dk Ø; ewY; = 320 uhacw dk foØ; ewY;

Ø; eYw ;
foØ; eYw ;  = 

320

400
 = 

4

5
1 ;wfuV ykHk

ykHk% = 
1

4
 × 100 = 25%

88. (B) lerqY; NwV = 20 + 15 – 
20 15

100

´

= 35 – 3

= 32%

89. (C) iz'ukuqlkj]
ewy/u = P

feJ/u = 2P

C;kt = P

nj% = 
100´

´

C;kt
ewy/u le;  = 

P×100

P×12

25
%

3
 = 

1
8 %

3

90. (D) ekuk fd ikuh dh ek=kk x yhVj gSA
iz'ukuqlkj]

3x

x

+
 = 

3

2

x = 6

feJ.k esa fLizV dh ek=kk
= x + 3

= 6 + 3 = 9 yhVj
91. (C) p : q : r

1 : 2 : 4

x : 2x : 4x

 2 2 25 p + q + r

= 2 2 25 4 16x x x+ +

= 225x

= 5x

= 5p

92. (A) 

40

2 1

20
(A)

40
(B)

dqy dk;Z

;wfuV@fnu

fnu

(A + B) dk ,d fnu dk;Z = (2 + 1) = 3 ;wfuV
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(A + B) ds 5 fnu dk dk;Z = 5 × 3 = 15 ;wfuV
'ks"k dk;Z = 40 – 15 = 25 ;wfuV

cps gq, dk;Z dk Hkkx = 
25

40
 = 

5

8

93. (B) le; = 
njw h
pky

le; = 

4

5
45

 = 
4

225
 ?k.Vs

le; = 
4

225
 × 3600 = 64 lsd.M

94. (C) iz'ukuqlkj]

;fn 
1120

p
 =  80

1120

80
 = p

p  = 14

nksuksa rjiQ oxZ djus ij
p = 196

95. (B) ;fn  a + b + c = 0

a = 1

b = 1

c = –2

eku j[kus ij]
2 2 2a + b + c

ab+ bc+ ca
 = 

1 1 4

1 – 2 – 2

+ +
 = 

6

–3
 = –2

96. (B) x – 
1

x
 = 3

x3 – 3

1

x
 – 3

1
–x

x

æ ö
ç ÷è ø

 = 27

x3 – 3

1

x
 = 27 + 3 × 3

x3 – 3

1

x
 = 27 + 9 = 36

97. (A) A

B C

110°

O

�BOC = 110°

�BOC = 90° + 
A

2

Ð

110° = 90° + 
A

2

Ð

A

2

Ð
 = 20

�A = 40°

98. (A) iz'ukuqlkj]

vkSlr = 
1.11 0.01 0.101 0.001 0.11

5

+ + + +

= 
1.332

5
 = 0.2664

99. (B) 5 tan A = 4

tan A = 
4

5

5sin – 3cos

5sin 2cos

A A

A A+

= 

5sin
cos – 3

cos

5sin
cos 2

cos

A
A

A

A
A

A

æ ö
ç ÷è ø

æ ö
+ç ÷è ø

 = 
5 tan – 3

5 tan 2

A

A +

= 

4
5 – 3

5
4

5 2
5

´

´ +
 = 

1

6

100. (D) 23

4
a  = 4 3

a2 = 16

a = 4 lseh-
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1. (A)
2. (D)
3. (B)
4. (A)
5. (A)
6. (A)
7. (C)
8. (C)
9. (B)
10. (C)
11. (A)
12. (D)
13. (C)
14. (D)
15. (C)
16. (A)
17. (C)
18.  (A)
19. (B)
20. (C)
21. (D)
22. (C)
23. (B)
24. (D)
25. (B)

26. (D)
27. (D)
28. (B)
29. (B)
30. (B)
31. (B)
32. (D)
33. (C)
34. (B)
35. (B)
36. (D)
37. (D)
38. (D)
39. (A)
40. (B)
41. (C)
42. (B)
43. (C)
44. (D)
45. (B)
46. (A)
47. (D)
48. (B)
49. (A)
50. (D)

51. (D)
52. (D)
53. (D)
54. (B)
55. (D)
56. (D)
57. (C)
58. (C)
59. (B)
60. (A)
61. (A)
62. (A)
63. (D)
64. (C)
65. (D)
66. (B)
67. (A)
68. (B)
69. (B)
70. (B)
71. (C)
72. (C)
73. (B)
74. (D)
75. (B)

76. (B)
77. (D)
78. (D)
79. (C)
80. (D)
81. (A)
82. (B)
83. (D)
84. (A)
85. (C)
86. (B)
87. (C)
88. (B)
89. (C)
90. (D)
91. (C)
92. (A)
93. (B)
94. (C)
95. (B)
96. (B)
97. (A)
98. (A)
99. (B)
100. (D)

DELHI POLICE MOCK TEST – 06 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


